

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

ИСТОРИЧЕСКОЕ ДОСТИЖЕНИЕ, ЕЩЕ БОЛЬШЕ СПЛОТИВШЕЕ НАШ НАРОД

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 10 июня посетил матч национальной сборной Узбекистана по футболу на стадионе «Бунёдкор».



Заключительная игра отборочного этапа чемпионата мира стала настоящим праздником узбекского футбола. Но наши футболисты досрочно обеспечили

себе путевку на мундиаль: впервые в истории национальная сборная Узбекистана примет участие в чемпионате мира по футболу.

Мечта, которую долгие годы лелеяли миллионы болельщиков, стала реальностью. До этого сборная семь раз принимала участие в отборочных турнирах,

но каждый раз чего-то не хватало - то неудобный календарь, то разница мячей, то чуть-чуть мастерства. (Окончание на 2-й стр.)

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ - ВОПРОСЫ РАСШИРЕНИЯ ДРУЖБЫ И СОЮЗНИЧЕСТВА

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 10 июня в рамках четвертого Ташкентского международного инвестиционного форума принял Премьер-министра Азербайджанской Республики Али Асадова, Премьер-министра Республики Казахстан Олжаса Бектенова, Председателя Кабинета Министров - руководителя Администрации Президента Кыргызской Республики Адылбека Касымалиева, Премьер-министра Республики Таджикистан Кохира Расулзода, заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Александра Новака, заместителя Председателя Кабинета Министров Туркменистана Нокергулы Атагулыева.



В начале встречи с Премьер-министром Азербайджанской Республики Али Асадовым высокий гость передал лидеру Узбекистана искренние приветствия и добрые пожелания Президента Азербайджана Ильхама Алиева.

Были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего расширения и укрепления узбекско-азербайджанских отношений дружбы, стратегического партнерства и союзничества.

С удовлетворением отмечена совместно проводимая плодотворная работа в рамках Года эко-

номической кооперации. Растут объемы товарооборота, в активной фазе проекты кооперации в различных отраслях экономики, осуществляемые в том числе при поддержке совместной инвестиционной компании. Продолжается активный культурно-гуманитарный обмен.

Подчеркнута важность продолжения тесного практического взаимодействия по линии правительства в целях контроля за реализацией договоренностей и генерации новых инициатив к предстоящему саммиту на высшем уровне.

В данном контексте указано на необходимость обеспечения высокой результативности запланированных очередного заседания Межправительственной комиссии и Форума регионов двух стран.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ЧЕТВЕРТОМ ТАШКЕНТСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ ИНВЕСТИЦИОННОМ ФОРУМЕ

Уважаемые участники форума!
Дамы и господа!

Дорогие гости!

Искренне приветствую вас - высоких представителей государств-партнеров, руководителей международных организаций, ведущих представителей мирового бизнеса - на четвертом Ташкентском международном инвестиционном форуме.

Очень рад видеть участвующих в нашем мероприятии Его Превосходи-

тельство Президента Болгарии Румена Радева, Его Превосходительство Премьер-министра Словакии Роберта Фицо, Его Превосходительство Премьер-министра Казахстана Олжаса Бектенова, Его Превосходительство Председателя Правительства Кыргызской Республики Адылбека Касымалиева, Его Превосходительство Премьер-министра Таджикистана Кохира Расулзода, Его Превосходительство Премьер-министра Азербайджана Али

Асадова, заместителя Председателя Правительства Российской Федерации господина Александра Новака, заместителя Председателя Кабинета Министров Туркменистана господина Нокергулы Атагулыева.

Также искренне приветствую авторитетные делегации России, Китая, Соединенных Штатов Америки, арабских государств, стран Европы, Азии, Африки.

(Окончание на 2-й стр.)

УЗБЕКИСТАН ВСЕСТОРОННЕ ПОДДЕРЖИВАЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИНВЕСТОРОВ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 10 июня принял участие в пленарном заседании четвертого Ташкентского международного инвестиционного форума, прошедшем в столичном Международном конгресс-центре.

В мероприятии также участвовали Президент Болгарии Румен Радев, Премьер-министр Казахстана Олжас Бектенов, Председатель Правительства Кыргызстана Адылбек Касымалиев, Премьер-министр Таджикистана Кохир Расулзода, Премьер-министр Азербайджана Али Асадов, заместитель Председателя Правительства России Александра Новака, заместитель Председателя Кабинета Министров Туркменистана Нокергулы Атагулыев, а также главы Европейского банка реконструкции и развития Одиль Рено-Бассо и Нового банка развития Диляма Русеф.

В целом на форум прибыли более 7,5 тысячи делегатов, в том

числе свыше 3 тысяч зарубежных гостей из около 100 государств. При этом нынешнее мероприятие проходит в новом, расширенном формате. Впервые в его рамках организована специализированная выставка, на которой узбекские компании участвуют со своими проектами и совместными инициативами.

Свое выступление на форуме Президент Узбекистана начал с краткого анализа текущей ситуации в мире. Отмечено, что сегодня стремительно меняются геополитические процессы, усиливаются угрозы глобальной безопасности и устойчивому развитию.

(Окончание на 3-й стр.)

В сегодняшних сложных условиях мы уделяем основное внимание сохранению стабильности экономики в Узбекистане. За последние восемь лет наш валовой внутренний продукт увеличился вдвое. Мы поставили цель к 2030 году довести этот показатель до 200 миллиардов долларов. В прошлом году объем инвестиций достиг 35 миллиардов долларов, а экспорт - 27 миллиардов долларов, что также стало практическим результатом работы Ташкентского международного инвестиционного форума, проводимого уже четвертый год подряд.

Шавкат Мирзиёев, Президент Республики Узбекистан

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ЧЕТВЕРТОМ ТАШКЕНТСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ ИНВЕСТИЦИОННОМ ФОРУМЕ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Выражаем особую признательность руководителям тесно сотрудничающих с нами финансовых институтов - Президенту Европейского банка реконструкции и развития госпоже Одиль Рено-Бассо и Президенту Нового банка развития госпоже Дилме Русле.

В сегодняшнем форуме принимают участие более 7,5 тысячи делегатов, в том числе почти 3 тысячи зарубежных гостей из около 100 государств. Мы видим в этом настоящем проявление уважения к нашей стране, взаимного доверия и стремления к тесному сотрудничеству.

Добро пожаловать в Узбекистан, дорогие друзья!

Уважаемые участники форума! Сегодня мир переживает большие испытания. Усиливаются серьезные угрозы глобальной безопасности и устойчивому развитию, буквально на наших глазах стремительно меняются geopolитические процессы.

Вновь в мире нарастает гонка вооружений. Военные расходы крупных стран по сравнению с 2010 годом увеличились в полтора раза и достигли 2,5 триллиона долларов. В связи с осложнением экономического кризиса и дефицитом финансовых ресурсов темпы роста мирового ВВП снижаются уже третий год подряд.

К сожалению, нормы международного права и дипломатия теряют силу. Ослабляется внимание к самым актуальным проблемам человечества - продовольственной безопасности, бедности, изменению климата. Сейчас как никогда важно восстановить мир, справедливость и общую веру в ценность человека во всем мире.

Считаем, что ситуация вокруг Украины должна решаться исключительно дипломатическими средствами и приветствуем проходящий в Стамбуле процесс прямых переговоров.

Хочу обратить ваше внимание на продолжающуюся трагедию в Газе. Ничем нельзя оправдать того, что в XXI веке на наших глазах гибнут невинные люди. Единственное решение этой проблемы - справедливое урегулирование конфликта на основе норм международного права и резолюций. Народ Палестины имеет право на собственное независимое государство.

Еще один вопрос глобальной повестки дня - это содействие мирному и устойчивому развитию соседнего Афганистана. Сегодня как никогда важно на международной арене установить конструктивный диалог с действующим правительством страны и не допускать ее изоляции, ведь стабильность и экономическое развитие в этом государстве являются необходимым фактором долгосрочного прогресса всех близлежащих регионов.

Мы призываем к открытому и широкомасштабному международному сотрудничеству по названным проблемам всех наших государств-партнеров. Инвестиции, являющиеся основной темой форума, - это гарант не только экономического развития, но и мира и стабильности.

Давайте вместе создадим такую инвестиционную среду, которая не только позволит нам получать прибыль, но и будет служить прочным фундаментом, возвышающим ценность человека, обеспечивающим его жизненные интересы и развитие общества!

Дорогие гости!

В сегодняшних сложных условиях мы уделяем основное внимание сохранению стабильности экономики в Узбекистане.

За последние восемь лет наш валовой внутренний продукт увеличился вдвое. Мы поставили цель к 2030 году довести этот показатель до 200 миллиардов долларов.

В прошлом году объем инвестиций достиг 35 миллиардов долларов, а экспорт - 27 миллиардов долларов, что также стало практическим результатом работы Ташкентского международного инвестиционного форума, проводимого уже четвертый год подряд.

Эффективность реформ в Новом Узбекистане находит достойное отражение и в международных рейтингах. За последние пять лет в Индексе экономической свободы мы поднялись на 48 позиций. В Гарвардском индексе экономической сложности улучшили свой рейтинг на 28 пунктов. В прошлом месяце авторитетное агентство S&P повысило прогноз Узбекистана по уверенности рейтингу со «стабильного» до «позитивного».

Мы все хорошо понимаем, что сегодня мировая экономика стоит на пороге новой эры перемен. Это призывает все страны, идущие по пути устойчивого развития, к сотрудничеству по следующим четырем направлениям.

Первое - переход к модели «зеленой» экономики.

В целях обеспечения экономики стабильными энергоресурсами мы твердо настроены развивать именно «зеленую» энергетику.

За прошедший короткий период в эту сферу было привлечено почти 6 миллиардов долларов прямых иностранных инвестиций.

Объем производства электроэнергии увеличился с 59 миллиардов до 82 миллиардов киловатт-часов. В следующие пять лет этот показатель превысит 120 миллиардов киловатт-часов, доля «зеленой» энергии составит 54 процента.

Мы также привлечем 4 миллиарда долларов в обновление электросетей.

В связи с этим в нынешнем году передадим в частное партнерство электрические сети в Самарканде, а в следующем году - еще в 8 регионах.

Кроме того, мы впервые запустили продажу «зеленых сертификатов» и углеродных единиц. В этом году присоединимся к глобальным углеродным рынкам и создадим платформу для климатических инвестиций «Зеленый Узбекистан».

Второе - цифровые технологии и искусственный интеллект становятся драйверами экономики.

Только в этом году экспорт ИТ в нашей стране достигнет 1 миллиарда долларов.

Мы имеем достаточный потенциал, чтобы к 2030 году увеличить этот показатель в 5 раз.

Такая работа получила признание на международном уровне, в Международном индексе готовности к искусственному интеллекту мы поднялись за год на 17 позиций.

В следующем году будет запущена национальная платформа «Облачные технологии».

В ближайшие пять лет мы построим совместно с частными инвесторами 20 data-центров мощностью более 500 мегаватт, разработаем национальную модель искусственного интеллекта, которая воплотится в себе нашу богатую историю, древние ценности и новые креативные идеи. Для обеспечения эффективности этой системы запущен проект «Один миллион лидеров искусственного интеллекта».

Убежден, что вместе с вами мы превратим Узбекистан в авторитетный ИТ и FinTech-центр.

Третье - в современных условиях кардинально меняются финансовая система и технологии.

Недавно вместе с Международным валютным фондом и Всемирным банком мы впервые провели комплексную оценку финансового сектора Узбекистана. Они полностью поддержали наши реформы в банковской сфере, финансах, страхованиях, на рынке капитала.

Чтобы вывести эти сферы на следующий этап развития, в Узбекистане будет создан Совет по финансовой устойчивости, в Центральном банке - запущены платформы кибербезопасности и финансовых технологий.

Мы начали большие реформы и в системе страхования. Были созданы Национальная перестраховочная компания и Глобальная цифровая платформа перестрахования.

Ускоренно развивается альтернативный финансовый инструмент для стартапов - венчуры.

Так, в прошлом году стоимость двух национальных стартап-компаний впервые превысила 1 миллиард долларов.

Мы обязательно увеличим количество таких компаний.

В этой связи разработан проект закона «Об альтернативных инвестиционных фондах».

В следующие пять лет доведем объем венчур и других альтернативных инвестиций до 1 миллиарда долларов.

Еще одно направление. «Четвертая промышленная революция» многократно увеличивает спрос на технологические минералы.

В Узбекистане выявлены крупные запасы вольфрама, молибдена, магния, лития, графита, ванадия, титана и других минералов.

Потенциал наших недр оценивается в целом в 3 триллиона долларов.

Реализуются крупные инвестиционные проекты.

Так, мы начали строительство железнодорожной линии Китай - Кыргызстан - Узбекистан.

Здесь хочу обратиться к международным организациям: настало время создать новые финансовые механизмы для поддержки региональных проектов.

Объединив усилия, мы превратим Центральную Азию в пространство мира и устойчивого развития.

Уважаемые участники заседания!

Нынешний форум проходит в новом, расширенном формате. Впервые в его рамках организована специализированная выставка, в которой узбекские компании участвуют со своими проектами и совместными инициативами.

Хочу акцентировать ваше внимание на том, что для нас инвестиции - это не просто финансовый ресурс. Это - технологии, знания, квалифицированные кадры, интеграция в международные производственные цепочки, то есть - настоящее развитие.

Узбекистан создает все необходимые условия для иностранных инвесторов, приезжающих к нам с такими благородными идеями, и мы всесторонне поддерживаем и полностью гарантируем их деятельность.

В нашей стране для вас всегда открыты все двери.

Самое важное - у нас есть законы, защищающие вашу деятельность, государство, открытое для диалога, и трудолюбивый народ, готовый к сотрудничеству.

Еще раз от всего сердца выражаем признательность каждому инвестору, представителям иностранных правительств и международных организаций, прибывшим в нашу страну для участия в форуме.

Желаю успехов.

Новых инвесторов в нашей стране будет введен «национальный режим», гарантирующий условия, одинаковые с местными компаниями, внедрен принцип «единого окна» при взаимодействии с государственными органами, создана система гарантированной защиты инвестиционной деятельности от излишних проверок.

ЗА счет таких мер мы нацелены к 2030 году поднять кредитный рейтинг Узбекистана до инвестиционного уровня.

В-третьих, при приватизации государственных компаний мы выбрали путь превращения их в крупные активы, которые будут служить благосостоянию страны.

Создан Национальный инвестиционный фонд, объединивший государственные доли в 18 крупных компаниях и банках на сумму около 2 миллиардов долларов. К управлению фондом привлечена авторитетная международная компания Franklin Templeton. Уже в следующем году планируется выставить пакет акций фонда на международное IPO.

Кроме того, будут привлечены профессиональные консультанты, и в течение двух лет - приватизировано 29 крупных государственных компаний.

В-четвертых, мы рассматриваем транспорт и логистику как кровеносную систему нашей экономики.

Поэтому активно привлекаем в сферу частный капитал. Приведу пример. Международные аэропорты Самарканда, Наманган, Бухары и Ургенча переданы в управление потенциальным инвесторам на основе государственно-частного партнерства.

К управлению Ургенчским аэропортом привлечена ведущая мировая компания «Инчон». В следующем году мы проведем тендера и по аэропортам Нукуса, Термеза, Ферганы, Навои.

Еще одно важное направление: численность населения, проживающего и работающего в нашей столице, превысила 5 миллионов. Поэтому мы введем город «Янги Тошкент», рассчитанный на 2 миллиона жителей, и превратим столицу в мегаполис.

Здесь будет построен мультимодальный хаб с возможностью обслуживания до 20 миллионов пассажиров в год, объединяющий аэропорт, железнодорожный и автомобильный транспорт. Будут возведены крупные торговые комплексы и финансовые центры.

Приглашаем инвесторов, международные финансовые институты и зарубежные банки принять участие в реализации этого мегапроекта.

В-пятых, благодаря политике открытости и дружбы, которую мы проводим в последние годы вместе с нашими соседями, в Центральной Азии сформировалась совершенно новая атмосфера сотрудничества.

Ярким подтверждением тому является участие в сегодняшнем форуме руководителей правительств этих стран.

Обратите внимание: за последние восемь лет товарооборот с соседними странами вырос более чем в 3,5 раза и составил почти 13 миллиардов долларов.

Реализуются крупные инвестиционные проекты. Так, мы начали строительство железнодорожной линии Китай - Кыргызстан - Узбекистан.

Здесь хочу обратиться к международным организациям: настало время создать новые финансовые механизмы для поддержки региональных проектов. Объединив усилия, мы превратим Центральную Азию в пространство мира и устойчивого развития.

Уважаемые участники заседания!

Нынешний форум проходит в новом, расширенном формате. Впервые в его рамках организована специализированная выставка, в которой узбекские компании участвуют со своими проектами и совместными инициативами.

Хочу акцентировать ваше внимание на том, что для нас инвестиции - это не просто финансовый ресурс. Это - технологии, знания, квалифицированные кадры, интеграция в международные производственные цепочки, то есть - настоящее развитие.

Узбекистан создает все необходимые условия для иностранных инвесторов, приезжающих к нам с такими благородными идеями, и мы всесторонне поддерживаем и полностью гарантируем их деятельность.

В нашей стране для вас всегда открыты все двери.

Самое важное - у нас есть законы, защищающие вашу деятельность, государство, открытое для диалога, и трудолюбивый народ, готовый к сотрудничеству.

Еще раз от всего сердца выражаем признательность каждому инвестору, представителям иностранных правительств и международных организаций, прибывшим в нашу страну для участия в форуме.

В-вторых, в целях создания еще более благоприятных условий для иностран-

УЗБЕКИСТАН - БОЛГАРИЯ: КУРС НА АКТИВИЗАЦИЮ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В качестве приоритетного направления обозначено продвижение совместных проектов в агропромышленном комплексе и пищевой отрасли, фармацевтике, геологии, в области искусственного интеллекта, цифровых технологий и ИТ, туризма.

Отдельное внимание уделено вопросам развития эффективных наземных и воздушных коридоров. В данном контексте стороны упомянули возможность запуска прямых авиарейсов между двумя странами.

Для налаживания системного взаимодействия в сфере трудовых ресурсов будет проработан вопрос открытия представительства Агентства миграции Республики Узбекистан в городе София.

Проведены переговоры на высшем уровне в резиденции «Куксарой».

В завершение узбекско-болгарских переговоров на высшем уровне в резиденции «Куксарой» состоялась церемония посадки дерева.

Президенты Шавкат Мирзиёев и Румен Радев в знак дружбы и партнерства наших народов, обюдного стремления открыть новую страницу в истории двусторонних отношений посадили дерево на Аллее почетных гостей.

В этот же день высокий гость посетил парк «Янги Узбекистон» и возложил цветы к подножию монумента Независимости.

Румен Радев ознакомился с историей создания этого величественного парка. Ему рассказали о знаменитых ученых, выдающихся полководцах и наших предка-дядидах

Актуально



РАЗВИТИЕ АРХИВНОЙ СФЕРЫ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВИЗАЦИИ

В век цифровых технологий, когда каждую секунду генерируются гигабайты информации, вопрос сохранения исторической памяти актуален как никогда. Архивное дело - не просто склад старых бумаг, а жизненно важный институт, обеспечивающий правовую, культурную и историческую устойчивость любого государства.

Сегодня архивы сталкиваются с необходимостью перехода в цифровой формат. Открываются огромные возможности - от удобного доступа для исследователей к определенной информации до долгосрочного сохранения данных. Однако одновременно это порождает и новые риски: кибератаки, утрата данных из-за несовершенства технологий, юридические вопросы конфиденциальности. В таких условиях государства обязаны инвестировать в развитие архивной отрасли: создавать современные хранилища, обучать специалистов, разрабатывать законы, регулирующие цифровое архивирование.

В последние десятилетия архивные ресурсы и сохранение исторической памяти становятся неотъемлемой частью культурного и политического развития каждой страны. В Узбекистане важную роль в этой области играет Агентство «Узархив», которое занимается не только сбором и систематизацией государственных архивных документов, но и пропагандой исторического наследия республики. В этом контексте работа агентства требует повышенного внимания, поскольку напрямую связана с укреплением национальной идентичности и обеспечением преемственности исторической памяти.

Сохранение архивных документов имеет особое значение для исследовательской деятельности. Однако исторические документы - не просто свидетельства прошлого. Это ключ к пониманию того, кто мы есть и как развивались на протяжении веков.

Агентство «Узархив» активно работает над созданием единого архива, который объединит данные о важнейших событиях в истории Узбекистана и Центральной Азии. Это даст возможность не только исследовать прошлое, но и сохранять его для будущих поколений, что станет способствовать укреплению чувства патриотизма и гордости за свою страну.

Агентство «Узархив» представило результаты работы за первый квартал текущего года в ходе пресс-конференции, прошедшей в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Президенте РУЗ. По данным ведомства, план развития архивного дела в Республике Узбекистан выполнен почти по всем показателям: из 20 намеченных пунктов успешно реализованы 19 с превышением запланированных объемов.

Одним из ключевых достижений стало принятие нового нормативно-правового акта, регулирующего деятельность Агентства «Узархив», - постановления Кабинета Министров «Об утверждении административного регламента оказания государственной услуги по проведению аттестации претендентов на компетентность в упорядочивании архивных документов» от 8 апреля 2025 года.

В ответ на запросы выдано свыше 78 тысяч архивных справок. Из них 92 процента завершились положительным результатом, остальные - с предоставлением разъяснений. Значительная часть обращений теперь проходит через Единый портал интерактивных государственных услуг,

и это значительно упростило процесс получения аттестации.

Агентство «Узархив» продолжает работать над улучшением условий для хранения и изучения архивных документов. В частности, в 2025 году планируется завершить строительство нового здания Национального архива Узбекистана в Ташкенте, что позволит создать современные хранилища и обеспечить доступ к архивам в цифровом формате.

Сохранение исторической памяти - это не только задача архивов, но и задача всего общества. Агентство «Узархив» призывает всех граждан Узбекистана активно участвовать в этом процессе, поддерживая инициативы государства по укреплению исторической памяти и сохранению национальной идентичности.

Мы уверены, что благодаря усилиям всех, кто занимается этой важной работой, Узбекистан будет сохранять свою историю и культуру для будущих поколений.

Спасибо за внимание! Удачи в изучении архивных документов!

Агентство «Узархив»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру

«Правда Востока»

11 июня 2025 года

Приложение к номеру